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HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 22.12.2007 16:41:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2007 10:39:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28393/answer/28394




YBaxkaeMnbli Makcum! 3T0O «uepHas MeTKa». A eClu CEphe3HO, TO CKOPEE BCET0, MEJIKOTOYEeYHOe
KPOBOM3NIUSIHNIE, KOTOPOe He TpeOyeT ledeHus U NpoiaeT camo. Eciu BAPYT HayHeT yBeIMUYUBAThCS
WJIA BBI3BIBATh HEIIPUSATHHIE OLIYIIEHMS, TO CPOYHO K Bpayy!



